
たいへんご心配をおかけしました 
 

 ５月 14日(金)以来、立て続けに本校職員の新型コロナウィルスへの罹患が判明し、生徒

の皆さん、保護者の皆様には、多大なるご心配をおかけしました。結果として、本校職員

全員が PCR 検査を受けました。１名の罹患者を除き、他の職員は「陰性」でしたが、職員

の感染状況を踏まえ、一定期間の健康観察期間が必要であるという保健所の指導に基づき、

５月 28日(金)まで臨時休校の措置をとりました。 

 この期間、各ご家庭におかれましては、お子様の健康観察はもとより、家庭での学習に

おいてもご協力をいただき、感謝申し上げます。特に５月 22 日(土)、23 日(日)に実施し

ました課題配布つきましては、お仕事等でどうしてもご都合がつかないご家庭以外、ほと

んどのご家庭が、本校まで受け取りに来ていただき、本当に助かりました。保護者の方々

の協力姿勢には頭が下がる思いであり、心の底から「ありがたい」という気持ちになりま

した。お忙しい中、ご協力いただきましたこと、改めて御礼申し上げます。 

 また、配布に当たっては、私以外教員全員が自宅待機となっていることから、教育委員

会の指導主事等の先生方にご協力をいただきました。また、地域の方からもご心配のご連

絡等をいただき、学校が多くの方々に支えられて成り立っていることを、いまさらながら

に実感した次第です。 

 本日から学校を再開いたします。これまでもマスクの着用、消毒、換気の徹底、職員室

の席におけるパーテーションの設置、健康観察等、感染防止には努めて参りましたが、今

一度、感染防止対策を徹底してまいります。また、教育活動につきましても教育委員会か

ら示されていますマニュアルにそって対応していきます。ご家庭におかれましても引き続

き感染防止に努めていただきますようお願いいたします。 

 この２週間分の授業の補填や今後の取組日程の変更につきましては、別途「お知らせ」

にてご連絡いたします。 

 なお、保健体育における水泳の授業については、これまでスポーツ庁からの通知を受け、

教育委員会から実施にあたる注意事項等が示されてきました。その中で、更衣の問題(密に

なってしまう)、水泳時の問題(マスクをしないまま接近してしまう)などの点において、水

泳の授業では十分な感染対策をとることが難しいと判断し、本年度は中止といたしました。

ご理解のほどよろしくお願いします。 

 子どもたちの大切な学校生活を守り、子どもたちにとって楽しく、有意義な学習、活動

ができるよう、職員一同全力を尽くしてまいります。どうぞ、よろしくお願いします。コ

ロナのことも含め、ご心配なことがありましたら、担任や学年の職員にご相談ください。 

 目に見えない新型コロナウィルスとの闘いはまだまだ続きそうです。皆様、くれぐれも

お体ご自愛ください。 
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実施！ 横須賀市中学校総合体育大会(中総合) 
 ※臨時休校の関係でご報告が遅れてしまいました。申し訳ありません。 

 

 ４月 17 日(土)に行われた総合開会式から「第 70 回横須賀市中学校総合体育大会」が行

われました。昨年度は新型コロナウィルス感染拡大のため、休校となり、大会自体が実施

できませんでした。多くの生徒が悔しく、残念な思いをしました。 

 本年度は、まだまだ感染は収まってはいませんでしたが、各競技で感染対策を十分にと

って行うことができました。種目によっては一部保護者の応援も可能となったところもあ

りました。私も４月の中旬からゴールデンウィークにかけて行われた大会をできる限り、

各試合会場を回り、生徒の活躍している姿を見てきました。 

 年度のスタートとなるこの大会にかける子どもたちの思いが、一つ一つのプレーや演技

を通して、感じることができました。昨年度できなかった先輩たちの思いまでも背負って、

がむしゃらに、粘り強く取り組んでいる子どもたちの姿にとても感動しました。やはり、

子どもたちが明るく、元気に、そして楽しそうに仲間とスポーツに熱中している姿はいい

ものです。もうすぐ還暦を迎える私でも元気が漲ってくるそんな気持ちになりました。感

謝、感謝です。 

 また、県大会、関東・全国大会に向けて努力し、一人一人が大きく成長してくれること

を願っています。 

 中総合等の入賞結果は次の通りです。(ホームページにも掲載する関係で個人名は記載い

たしません。) 

 

【中学校総合体育大会】 

〇バレーボール男子：優勝   〇バレーボール女子：優勝 

〇野球部：優勝         

〇バスケットボール女子：優勝 

〇ソフトボール：優勝 

〇柔道 

 ・男子団体戦：準優勝    ・女子団体戦：準優勝 

 ・個人戦(3年男子)：優勝、準優勝、3位 

 ・個人戦(2年男子)：優勝  ・個人戦(3年女子)：3位 

〇体操(女子団体)：3位 

〇剣道 

 ・男子団体戦：3位     ・女子団体戦：3位 

 ・女子個人戦：優勝 

【横須賀ブロック大会】 

〇バレーボール男子：優勝   〇バレーボール女子：優勝 

〇野球部：準優勝 

 


